














A vous de passer votre commande.





12 pailles quelque soit la taille
8 rotules à 3 ailes

C’est-à-dire 12 arêtes et 8 sommets



A vous de passer votre commande.





4 pailles de 10 cm
4 pailles de 5 cm
4 pailles de 2,5 cm
8 rotules à 3 ailes

C’est-à-dire 12 arêtes et 8 sommets





A vous de passer votre commande.

Vous pouvez autoriser 
les élèves à dessiner ou 
non.



3 pailles de 10 cm
6 pailles de 5 cm
6 rotules à 3 ailes

C’est-à-dire 9 arêtes et 6 sommets





A vous de passer votre commande.

Et le meilleur pour la 
fin …



6 pailles de 10 cm
8 pailles de 5 cm
2 pailles de 2,5 cm
4 rotules à 3 ailes
5 rotules à 4 ailes

C’est-à-dire 16 arêtes et 9 sommets





Situations dans lesquelles la réponse 
n’est pas d’emblée disponible.

En quoi cette situation 
pourrait-elle représenter un 
problème géométrique ?



• Faire l’empreintes d’un solide 
dans de la pâte à modeler

• Reconnaître les empreintes
• Travailler sur des empreintes 

variées : une face, mais aussi 
une arête ou un sommet



Trois types de problèmes :
• Problèmes de reconnaissance
• Problèmes de reproduction
• Problèmes de classement 












